

Дом, где все кувырком

С опозданием на две недели открыл свой 150-й сезон Вологодский государственный драматический театр. К юбилею в театре начали менять старую осветительную аппаратуру, из-за которой даже загоралась сцена. Но тут обрушился рубль, и выкупить заказанное импортное оборудование стало не по карману. Юбилей срывался, однако театралы не бросили своего любимца в беде. «Область выделила средства на оборудование и на постановку спектакля, — рассказывает первый заместитель губернатора Иван Поздняков. — Все работы были форсированы и находились под ежедневным контролем». Юбилейный сезон открылся премьерой спектакля с весьма красноречивым для сегодняшней жизни названием: «Дом, где все кувырком».

Виктор ФИЛИППОВ, Вологда

Известия
1998
18 ноября 1998